

відгук на освітньо-професійну програму
"Бізнес у сфері послуг" спеціальності 076
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Сучасний бізнес вимагає від молодих фахівців гнучкості, мобільності, адаптивності та одночасного прояву найрізноманітніших професійних навичок (започаткування та організація бізнесу, управління підприємством, підбір кадрів і мотивація колективу; планування та контроль над процесами і товарними, фінансовими та інформаційними потоками; документальне оформлення і облік господарських операцій тощо). Необхідним є володіння українською та англійською мовами, стресостійкість, вміння працювати в команді та вести переговори, вільне користування офісною технікою і здатність швидко опанувати необхідне програмне забезпечення, розуміння важливості дотримання дедлайнів, точність виконання поставлених завдань, спроможність до креативної роботи.

Усі ці зазначені якості формуються під час навчання у студентів факультету економічних наук Чорноморського національного університету імені Петра Могили. Особливо хочемо відзначити оригінальну освітньо-професійну програму для бакалаврську «Бізнес у сфері послуг», випускники якої відповідають потребам ринку праці у Миколаєві та запитам учасників бізнес-спільноти МрійДій.

Перевагами є те, що студенти обов'язково вивчають такі необхідні дисципліни як Економічний аналіз, Управління персоналом, Менеджмент і Маркетинг, Технології продажів, Бізнес-планування, Управління ризиками та Управління бізнесом у сфері послуг. А також мають можливість поглибити свої знання у дисциплінах за вибором, серед яких є цікаві та перспективні для нашого міста HoReCa-бізнес, Івент-менеджмент, Туроперейтинг, що поєднуються з корисними усім підприємцям Консалтинговими і Банківськими послугами, дисциплінами щодо зовнішньоекономічної діяльності.

Хочемо особливо підкреслити важливість викладання абсолютно необхідних для сучасного підприємця дисциплін, які стають дедалі важливішими ід час роботи в умовах карантину і пов'язані з Інтернет-торгівлею та SMM, Е-бізнесом і Е-підтримкою споживачів. Тоді як на майбутнє пропонуємо приділити більше уваги навичкам нетворкінгу та краудфандингу. В цілому, вважаємо, що освітня програма «Бізнес у сфері послуг», запропонована кафедрою економіки та підприємництва ЧНУ ім.П.Могили, заслуговує на найвищу оцінку, оскільки дає можливість сформувати сучасного успішного підприємця. Зі свого боку підкреслюємо необхідність таких професіоналів, висловлюємо свою підтримку цій програмі та готовність співпрацювати з факультетом для її розвитку.



Голова Організації
Бревда Максим В'ячеславович